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Kúzelnícky 

klobúk
Ako budúci kúzelníci budete potrebovať kúzelnícky klobúk a kúzelnú palič-

ku. Kúzelnícky klobúk slúži na ozdobu, dodá vám vážnosť a používa sa 

na rôzne triky. Všetko potrebné náradie sa nedá kúpiť, preto si nejaké vyrobí-

me sami.

Začneme s klobúkom...

POMÔCKY:

– Vhodná lepenka (papier),  

lepidlo, nožnice a pravítko
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VÝROBA KLOBÚKA

Kúzelnícky klobúk, ktorý tu budem popi-

sovať, tvoria tri časti: valec (alebo trubi-

ca), dno a okružie.

Uvediem len približné rozmery, ktoré si upra-

víte tak, aby zodpovedali veľkosti vašej hlavy.

Najprv narysujte na lepenku obdĺžnik dĺž-

ky L a šírky H, ako vidíte na obrázku č. 1.

L je vlastne obvod vašej hlavy, k nemu pri-

dáte jeden centimeter na nanesenie lepidla, 

ktorým túto časť zlepíte. H je výška klobúka 

a mala by mať asi 15 cm. Pridáte k nej jeden 

centimeter na pripevnenie dna a jeden na pri-

lepenie okružia. 

Keď vypočítate miery na váš klobúk a vy-

strihnete obdĺžnik podobný tomu na obrázku 

č. 1, mali by ste na jeho dlhších stranách vy-

strihnúť centimeter dlhé zúbky (pozri obr. 2). 

Tie potom prehnete a neskôr použijete na 

pripevnenie dna a okružia klobúka: na okraj 

zúbkov priložte pravítko a horný rad vyhnite 

o 90° von. Obdĺžnik ohnite, na zvislý okraj na-

neste lepidlo a vytvorte trubicu. Na dno klo-

búka odmerajte priemer valca (rozmer „d“ na 

obr. 5) a vystrihnite kruh rovnakej veľkosti. 

Na horné zúbky valca naneste lepidlo a dno 

prilepte (obr. 3). Teraz vyrobte okružie (pozri 

obr. 6), pri ktorom je d priemer valca a D prie-

mer vonkajšieho okraja okružia.

Na spodné zúbky valca naneste lepidlo, 

pritlačte k nemu okružie a prilepte ho (obr. 4).

Kúzelníci používajú rôzne druhy klobúkov – 

niektoré majú skryté časti, niektoré nie a exis-

tujú aj iné typy klobúkov, podľa toho, na aký 

trik majú slúžiť.
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Kúzelná

palička

POMÔCKY:

– Vhodná lepenka (papier), 

čierna farba a nožnice, 

alebo drevená palička

Paličku si môžete vyrobiť rovnako ako klobúk, 

z dreva alebo z papiera. Na použitom materiáli 

nezáleží – vždy to bude „kúzelná palička“.
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VÝROBA PALIČKY

Kúzelná palička býva väčšinou čierna a na 

koncoch biela (pozri obr. 1), ale nie je to 

nutnosť. Môžete si ju ozdobiť akokoľvek.

Najjednoduchšie a najlacnejšie je vyrobiť 

kúzelnú paličku z papiera. Ukážem vám ako. 

Mali by ste použiť papier, ktorý je relatívne 

hrubý, nie však príliš tvrdý, aby sa dal zrolo-

vať. Bude stačiť obyčajný biely kancelársky 

papier.

Vezmite list papiera formátu A4 

(210 × 297 mm) a zrolujte ho do úhľadného 

valca (obr. 2).

Na okraj papiera naneste 1 cm širokú vrst-

vu lepidla a paličku zlepte (pozri obr. 3). Po-

tom paličku zafarbite na čierno a jej konce 

nechajte biele (obr. 4).

Teraz máte svoju „kúzelnú paličku“. Zrolo-

vaním papiera po dĺžke získate paličku dlhú 

asi 30 cm, ak ju zrolujete z druhej strany, 

bude dlhá 21 cm – odporúčam kratšiu palič-

ku, pretože je pevnejšia.

Čo je to „kúzelná palička“ a ako sa použí-

va? Slúži na zamaskovanie niektorých pohy-

bov a na odlákanie pozornosti divákov od 

hlavného deja.

Povedzme, že predvádzate trik s mincou 

a zápalkovou krabičkou a chcete mincu 

z krabičky vytiahnuť. Budete pri tom hovoriť 

s divákmi a môžete použiť aj paličku, ktorou 

na zápalkovú krabičku poklepete, po čom 

z nej minca zmizne. Paličku použijete vlastne 

na to, aby ste zamaskovali mincu a odlákali 

pozornosť divákov od najdôležitejšieho po-

hybu, ktorý robíte. „Kúzlo“ paličky spočíva 

v tom, že vďaka nej sa trik nedá odhaliť.
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